
ЕЛІКСИР МОРСЬКИЙ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендовано як джерело природного йоду. Регулює обмін речовин, нормалізує 

гормональний фон і оздоровлює ендокринну систему. Сприяє зниженню цукру і холестерину 

в крові, покращує стан шкіри, нігтів і волосся 

Об`єм: 

30 ml 

Склад: 

ламінарії слані/laminariae thalli, спіруліна/spirulina platensis, хлорелла/chlorella, вода 

демінералізована/aqua, пропіленгліколь/propylenglycolum, гліцерин/glycerolum 

Ламінарії слані — містять велику кількість йоду, який покращує засвоєння білка, фосфору, 

кальцію і заліза, активує ряд ферментів, виводить токсини, важкі метали і радіонукліди, 

ліквідує вітамінно-мінеральну недостатність. Ламінарія покращує травлення і обмінні процеси 

в організмі, стимулює діяльність нервової та серцево-судинної систем, сприяє нормалізації 

рівня холестерину і тригліцеридів в крові, підвищує імунітет. Морська капуста сприяє 

нормалізації функцій щитовидної залози, зменшує в'язкість крові, уповільнює процес 

склерозування в кровоносних судинах, покращує загоєння ран, стан шкіри, нігтів і волосся 

Спіруліна — це водорість, яка на 70% складається з білка, що робить її поживною і 

низькокалорійною. Прийом спіруліни на тривалий час забезпечує відчуття ситості, сприяє 

схудненню і поліпшенню обміну речовин. Спіруліна, як один з найкращих джерел заліза, 

рекомендована при анемії. Водорість містить багато вітамінів, мінералів, амінокислот, які 

покращують пам'ять і зір, нормалізують рівень холестерину в крові і підвищують імунітет. 

Вживання спіруліни покращує стан шкіри, нігтів, сприяє росту і густоті волосся 

Хлорелла — містить високий відсоток хлорофілу, який сприяє очищенню крові від токсинів і 

шлаків. У цій водорості присутні велика кількість вітамінів, амінокислот, мікро- і 

макроелементів. Хлорела значно підвищує активність імунних клітин, допомагає знизити 

рівень холестерину в крові і нормалізувати артеріальний тиск, підтримує в нормі роботу 

кишківника і його мікрофлору. Це потужний антиоксидант, який уповільнює процеси старіння 

Рекомендації: 

по 7-10 крапель 2-3 рази на день до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

по 7-10 крапель 2-3 рази на день до їжі на воді 

Попередження: 

індивідуальна нестерпність до компонентів 


